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Zdravotní část IS Orion reaguje na rostoucí nároky na vykazování zdra-
votní péče a vedení ošetřovatelské dokumentace v  pečovatelských 
službách. Nový modul může rozšířit základní modul  Sociální část, se 
kterým dohromady vytváří ucelený systém umožňující nejen snadno 
plánovat, realizovat i účtovat sociální úkony, stejně jako zpracovávat nároč-
nou agendu rozvozů obědů, ale je i uzpůsoben všem aktuálním potřebám 
sester poskytujícím zdravotní služby v  terénu. Modul Zdravotní část 
může být využíván agenturami Domácí zdravotní péče i samostatně.

Informační systém Orion pro zařízení poskytující terénní a ambulantní soci-
ální služby byl na trh uveden v květnu minulého roku. Nyní je jim vybaveno 
na 50 pečovatelských služeb v celé republice. Při tvorbě IS Orion vycháze-
la společnost IReSoft z bohatých zkušeností, které získala vývojem infor-
mačního systému pro pobytové sociální služby IS Cygnus, který je u nás 
nejrozšířenějším informačním systémem toho druhu a využívá ho v České 
republice a na Slovensku více než pět set zařízení.

Dokonalá organizace práce
IS Orion je sestaven ze čtyř vzájemně propojených modulů, které mezi sebou 
sdílejí informace o klientech a pokrývají hlavní agendy sociálních zařízení posky-
tujících terénní a ambulantní služby včetně Domácí zdravotní péče (HomeCare). 
Toto řešení Vám zajistí dokonalou organizaci práce a zrychlí plánovací pro-
cesy i vykazovací agendu, vše najednou, a to bez nutnosti složitého plánování 
na papírových listech nebo nástěnkách. 

Precizní vykazování
Modul Zdravotní část lze používat i samostatně, nezávisle na ostatních modu-
lech. Umožňuje vedení kompletní evidence klientů, kontaktních osob, lékařů, dia-
gnóz klienta a dalších důležitých informací. Také umožňuje svým uživatelům vést 
přehlednou evidenci a tisk poukazů DP a ORP. Samozřejmostí jsou funkce 
hromadného kopírování mezi měsíci a hromadný tisk. Nastavení dovoluje snad-
no tisknout na přední i zadní stranu poukazů. Další výhodou je načítání diagnóz 
a ordinace léků.

Ošetřovatelský plán jednoduše
Sestavení ošetřovatelského plánu probíhá v rámci modulu Zdravotní část zcela 
snadno, pomocí průvodce, který nabízí více než 40 detailně rozpracova-
ných diagnóz dle taxonomie NANDA – I. Uživatelům jsou také k dispozici různé 
formuláře ve formě dotazníků. Jedná se například o formuláře Ošetřovatelská 
anamnéza, Barthelův index, Test funkční míry nezávislosti FIM, Hodnocení rizika 
pádů, Hodnocení rizika vzniku dekubitů a další. Na tvorbě realizace ošetřovatel-
ského plánu se autorsky podílí PhDr. Marie Hermanová, lektorka akreditované 
vzdělávací agentury CURATIO®. 

Plánování zdravotní péče v čase i v místě působení 
Výhodou modulu Zdravotní část je možnost přehledně plánovat terény pro 
jednotlivé dny i pracovníky na základě informací z poukazů DP a ORP. Při-
danou hodnotou modulu je výborná provázanost s dalšími nástroji, které proces 
plánování výrazně usnadní. Je to například tisk denního plánu cest jednotlivých 
pracovníků a možnost, aby každý pracovník zaznamenal realizaci jednotlivých 
výkonů na základě naplánovaných návštěv u klientů. Důležitým vylepšením je i 
propojení modulu s mapovými službami Googlu, kdy se naplánovaná trasa pře-
hledně zobrazí na mapě.

Evidence výkonů u klienta
Používání přenosných terminálů může pracovníkům značně usnadnit jejich ka-
ždodenní administrativní činnost. Realizované výkony a jméno klienta jsou 
pomocí čárových kódů průkazně zaznamenány, a to přímo v místě výkonu 
služby. V záznamu je evidováno i jméno zaměstnance, čas provedení realizo-
vaných výkonů, délky jejich trvání včetně případné cesty ke klientovi. Data jsou 
následně uloženy do denního výkazu každého pracovníka, což automaticky ge-
neruje podklady pro vykazování dávek na zdravotní pojišťovny. Modul Zdravotní 
část lze samozřejmě efektivně využívat i bez přenosných terminálů.

Jednoduché vykazování zdravotním pojišťovnám
Pomocí nového modulu Zdravotní část umožňuje IS Orion vytvářet podklady pro 
vykázání na zdravotní pojišťovny. Pomocí jediného tlačítka systém vytvoří 
dávky s výkony, vyúčtování cestovních náhrad a faktury. Navíc lze tvořit i 
opravné dávky a zpětné dovykázání výkonů.

Uživatelská podpora
Provoz IS Orion je nastaven tak, aby nevyžadoval od zařízení sociálních služeb 
žádné zvláštní nároky. Pro jeho provoz stačí běžné počítače. Instalaci, nastave-
ní nového modulu i řádné zaškolení pracovníků provádí konzultant spo-
lečnosti IReSoft přímo v organizaci. Uživatelé systému můžou kdykoli využít 
služeb hot-linky, na které jsou vyškolení pracovníci připraveni okamžitě pomoci. 

Cenová dostupnost
Pro všechny zájemce o nový modul Zdravotní část informačního systému Orion 
je připravena zajímavá cena.  „Zájemci o modul Zdravotní část z řad sociálních 
zařízení se nemusí bát vysokých nákladů na pořízení tohoto nástroje. Našim 
záměrem bylo, aby byl modul cenově dostupný pro všechny, tedy i menší po-
skytovatele terénních a ambulantních služeb do padesáti klientů,“ vysvětlila Eva 
Vajdová ze společnosti IReSoft. „Modul Zdravotní část je tedy možné si poří-
dit již za 499 Kč na měsíc, a to včetně poplatků za školení, instalaci, následnou 
podporu a aktualizace,“ dodala Vajdová. Všem klientům je možné předvést 
nový modul i jeho přínosné funkce zdarma přímo v jejich zařízení.
Termín návštěvy je možné si jednoduše domluvit na telefonu 543 215 460 
nebo e-mailu info@isorion.cz.
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Váš čas je vzácný Nový modul Zdravotní část informačního systému Orion 
prodlužuje dobu, kterou můžete věnovat svým klientům
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